



કાર્તિક આર્યને સિદ્ધિવિનાયક મંદિરે દર્શન કરી 2025ની શરૂઆત કરી



મુંબઈ, તા. 1: કાર્તિક આર્યન નવા વર્ષનું સકારાત્મક રીતે સ્વાગત કરી રહ્યો છે. 'ચંદ્ર રોમિયન' અને 'ભૂલભૂલેયા ૩'ની સિલીંગ સાથે 2023માં શાનદાર પ્રદર્શન કરનાર અભિનેતાએ મુંબઈના સિદ્ધિવિનાયક મંદિરે દર્શન કરીને નવા વર્ષની શરૂઆત કરી હતી. તેણે લાંબા વાળ અને દાદી સાથે એક નવો લુક પણ અપનાવ્યો હતો.

દિલ્હીમાં 40 વર્ષીય વેપારીએ આત્મહત્યા કરી પરિવારે પત્ની, સાસરિયાંના પ્રાસનો આરોપ લગાવ્યો

નવી દિલ્હી, તા. 1 (પીટીઆઈ) ઉત્તર પશ્ચિમ દિલ્હીના કલ્યાણ વિહાર વિસ્તારમાં એક 40 વર્ષીય વ્યક્તિએ કથિત રીતે તેના નિવાસસ્થાને સીલિંગ કેન સાથે લટકીને આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. એમ એક અધિકારીએ બુધવારે જણાવ્યું હતું.

2023-24માં શાળામાં નોંધણીમાં 37 લાખ વિદ્યાર્થીઓનો ઘટાડો નોંધાયો

નવી દિલ્હી, તા. 1 (પીટીઆઈ) શિક્ષણ મંત્રાલયના યુડીઆઈએસઈ ડેટા દર્શાવે છે કે, અગાઉના વર્ષની સરખામણીએ 2023-24માં ભારતભરની શાળાઓમાં નોંધણીમાં 37 લાખનો ઘટાડો થયો છે.

મણિપુરમાં હથિયારો અને દારૂગોળાનો મોટો જથ્થો જપ્ત

ઈક્ષલ, તા. 1 (પીટીઆઈ) મણિપુરના બિષ્ણપુર અને થોબલ જિલ્લામાં સર્ચ ઓપરેશન દરમિયાન સુરક્ષા દળોએ હથિયારો અને દારૂગોળાનો મોટો જથ્થો જપ્ત કર્યો હતો. એમ બુધવારે એક પોલીસ નિવેદનમાં જણાવાયું હતું.

ઈન્ફલુઅન્સરે 20 મિનિટમાં વિક્સીની બે બોટલ પીને રૂ. 75,000ની શરત જીતી, મોત થયું

નવી દિલ્હી, તા. 1: દારૂ પીવાની શરત એક 21 વર્ષીય સોશિયલ મીડિયા પ્રભાવક માટે જીવલેણ બની ગઈ હતી, જેનું મૃત્યુ થયું હતું. જ્યારે તેણે માત્ર 20 જ મિનિટમાં વિક્સીની બે બોટલ પી લીધી હતી.

મહારાષ્ટ્રના જલગાંવના એક ગામમાં બે જૂથો વચ્ચે અથડામણ બાદ કફરું



શિવસેનાના એક મંત્રીની કારના ડ્રાઈવર અને સ્થાનિકોના એક વૃથ વચ્ચે બોલાચાલી બાદ ધમ્મલ શરૂ થઈ ગામની કેટલીક દુકાનોમાં આગચંપી કરાઈ, 7 લોકોની ઘરપકડ કરી.

મહારાષ્ટ્રમાં સરપંચની હત્યાના આરોપીઓની ઘરપકડની માગ સાથે ગ્રામવાસીઓનું જળ સમાધિ પ્રદર્શન

એનસીપીના મંત્રી ધનંજય મુંડેના નજીકના સહયોગી વાલ્મીક કરાડે એક દિવસ પહેલાં આત્મસમર્પણ કર્યું હતું. પોલીસે 3 આરોપીઓની ઘરપકડ કરી, ત્રણ આરોપીઓ હવુ ફરાર.

લખનૌની હોટલના રૂમમાં આગ્રાના શખસે ચાર બહેનો અને માતાની હત્યા કરી

બહેનો અને માતાની હત્યા કર્યા બાદ આરોપીએ વીડિયો શૂટ કર્યો. સેલ્ફ શોટ-વીડિયોમાં પડોશીઓ દ્વારા અકલ્પનીય અત્યાચારનો ઉલ્લેખ.

ડૂંગ જાતીના કેસમાં 8 પાકિસ્તાની નાગરિકોને 20 વર્ષની સજા

2015માં ગુજરાતના દરિયાકાંઠે ભારતીય કોસ્ટ ગાર્ડ રૂ. 6.96 કરોડની કિંમતનું 232 કિલો હેરોઇન જપ્ત કર્યું હતું. કોર્ટે કહ્યું, તેમનો આદેશ દુશ્મન રાષ્ટ્ર માટે પાઠ છે.

સ્વિટ્ઝર્લેન્ડમાં આજથી બુરખા પહેરવા પર પ્રતિબંધ

કાયદો તોડવા બદલ 96 હજારનો દંડ, આમ કરનાર 7મો યુરોપિયન દેશ બન્યો. નવી દિલ્હી, તા. 1: સ્વિટ્ઝર્લેન્ડમાં આજથી જાહેર સ્થળોએ મહિલાઓને બુરખા પહેરવા પર પ્રતિબંધ લાગુ કરવામાં આવ્યો છે.

મહારાષ્ટ્રમાં ગેરકાયદે રહેવા બદલ 16 બાંગ્લાદેશી નાગરિકોની ઘરપકડ

મુંબઈ/થાણે, તા. 1 (પીટીઆઈ) : મહારાષ્ટ્ર પોલીસે મુંબઈ, થાણે અને રાજ્યના અન્ય ત્રણ જિલ્લામાં ગેરકાયદે રહેતા 16 બાંગ્લાદેશી નાગરિકોની ઘરપકડ કરી છે.

વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે કાશ્મીરમાં તાજી હિમવર્ષા થવાની સંભાવના

શ્રીનગર, તા. 1 (પીટીઆઈ) : કાશ્મીરમાં તાજી હિમવર્ષા થવાની સંભાવના છે. કાશ્મીરમાં તાજી હિમવર્ષા થવાની સંભાવના છે. કાશ્મીરમાં તાજી હિમવર્ષા થવાની સંભાવના છે.

